
Test softshellové bundy Tilak Latok 
 
Hmotnost: 670g L , 650g S 
 
 
Jedná se o univerzální softshellovou bundu se 
stahovací kapucí z materiálu GORE-TEX. 
Bunda je volnějšího střihu, který mou postavu 
L(82kg,182cm) nikterak neomezuje v pohybu. 
Mili má velikost S () bunda jí byla malinko 
větší, což se jí zpočátko jevilo jako nevýhodné, 
ale postupem doby to zhodnotila pozitivně, 
jelikož pod bundu mohla v případě většího 
chladu vložit další vrstvu. Vychytávkou je na 
cvočky odnímatelná kapuce (cvočky jsou 
perfektní v pohodě je nacvaknete i odcvaknete 
např.v mrazu) a odvětrávání v podpaží (řešeno 
na oboustranné zipy). Stahování je jednoruční, 
naleznete jej jak u kapuci, tak u krku a v pase.  
 
 
Při sjezdu řeky Bella Coola nám tyto bundy poskytly perfektní službu. Dva dny se 
déšť střídal s polajasnem. Bundy střídavě vysychaly a mokly. V silném větru a dešti 
nás dokonale chránily před chladem a deštěm. Bundy nepropustily ani kapku vody. 
Byly použity s letním termoprádlem Devold. Na řece jsme udělali jedinou chybu 
v tom, že jsme měli bohužel jenom bavlněné kalhoty, tudíž všechna voda z Latoku 
stekla na kalhoty, které vodu absorbovaly. Chybami se člověk učí, takže příště si 
100% vezmeme i softshellové kalhoty. Zipy jsou opatřeny lemem proti zatékání vody. 
Pokud jsem vykonával nějakou náročnější fyzickou aktivitu při více než 15 stupních 
Celsia, vždy jsem se zpotil. Ale pokud je 15 a méně stupňů, na bundu nedám 
dopustit. Díky struktuře textílie nemá tendence k pohlcování nečistot – po měsíci 
téměř každodenního nošení byly téměř úplně čisté. Pochvalu zaslouží určitě i systém 
kapes, do kterých dáte vše co potřebujete mít hned po ruce (nůž, GPS, vysílačku…).  
 
Pro udržení stálých vlastbností je velice důležitá péče a údržba. Praní na 40 °C, 
žehlit není třeba nemačká se. Výrobce doporučuje prát v prostředcích k tomu 
určených: prací lázně na bázi vosků, které výrobek vyperou a současně obnoví 
impregnaci svrchního materiálu a podšívky (svrchní textilie tak ztrácí tendenci k 
nasávání vody). V případě hodně znečištěných výrobků můžete použít kartáč 
a vlažný mýdlový roztok, kterými vyčistíte nejprve kritická místa (límec, rukávy, 
nohavice) a teprve poté celý výrobek vyperete v pračce s výše uvedenými 
prostředky. Pro údržbu GORE-TEX®ových výrobků lze používat následující 
prostředky: TX Direct od firmy Nikwax; Sport-Wash® firmy Sno Seal nebo G-Clean od 
firmy Granger´s, které jsou neagresivní. 
 
 
 
 
 
 



 
 
Závěrem:  jedná se o velice povedený model bundy pro celoroční nošení. 
Odmímatelná kapuce z materiálu GORE-TEX splní svůj účel při teplejším počasí 
kombinovaném s deštěm. Pokud jí nebudete potřebovat, jednoduše jí odepnete. 
Stahováním si celou bundu perfektně přizpůsobíte na svou postavu. Zipy u kapes 
jsou překryté textílií, která je ochrání proti dešti. Celkem máte k dispozici 6 bez 
problémů dosažitelných kapes. Hlavní zip této bundy je rozepínací z obou stran(i 
zespodu). Díky šňůrkám na zipech se všechny dají bez problémů ovládat i v tenkých 
rukavicích. Ventilační otvory se dají otevírat také z obou stran. V Kanadáriu nám 
bundy perfektně posloužili, naše spokojenost byla 100%, nenalezli jsme žádný 
nedostatek.  
 
 
 
 
 


